

## 二〇一五年春季全時間訓練信息綱目

總題：

### 活在神國的實際裏

第十五篇

#### 先尋求神的國和祂的義

讀經：太六19～34，五20，詩八九14，腓三9，林後三8～9，五21

#### 壹 父的國是今天諸天之國的實際，就是今天召會生活的實際，也是來世諸天之國的實現—太五3，十三43：

- 一 『不要爲自己積蓄財寶在地上，…只要爲自己積蓄財寶在天上』—六19上，20上：
  - 1 信徒對於錢財，基本的存心是不要愛—來十三5，提前六10，提後三2。
  - 2 我們如果把財寶積儂在地上，我們總是事奉了瑪門，不是事奉神—太六19上，24。
  - 3 這是管治的原則：積蓄財寶在地上乃是違反神的經綸，也表示我們不相信祂的憐憫和照顧—32下～33節。
- 二 『你的財寶在那裏，你的心也必在那裏』—21節：
  - 1 我們的心必定是跟着財寶走的。
  - 2 不管怎麼說，我們的財寶在那裏，我們的心必定在那裏。
- 三 『沒有人能事奉兩個主；因爲他不是恨這個愛那個，就是忠於這個輕視那個。你們不能事奉神，又事奉瑪門』—24節：
  - 1 要事奉神，我們的心就必須單一；我們不能同時事奉神又事奉瑪門（錢財）—路十六13。
  - 2 瑪門的不義與其性質有關；（9，11；）瑪門是撒但所發明的，其性質在神面前是與神各方面都不合的，所以在神看是不義的。
  - 3 宇宙爭執的中心乃是，人到底是拜神呢，或者是拜瑪門—太四9～10，六24。
  - 4 脫離瑪門乃是事奉神最起碼、最基本的條件—21，24節，路十六13，來十三5。
- 四 『不要爲生命憂慮，…因爲這一切都是外邦人所急切尋求的，…你們不要爲明天憂慮』—太六25上，32上，34上：
  - 1 我們的人生就是羈慮的人生，並且是由憂慮所構成的—32節上。
  - 2 在神聖的生命和神聖的性情裏沒有憂慮；神的生命是享受、安息、安慰和滿足的生命—腓四6～7，彼前五7。
  - 3 我們盡人生的本分工作維生時，不該因着憂慮作甚麼，因爲我們有不知憂慮的神聖生命一路十二25。
  - 4 國度子民絕不該活在明天，只該活在今天—太六34。
  - 5 關於我們的生活，我們有天父自己顧念我們；當祂顧念我們物質的需要，祂就

將祂的元素分賜到我們裏面，我們就藉着父顧念我們物質的需要，經歷神聖的分賜—32～33節，約十六27上，弗一3。

## 貳 父的義乃是因遵行國度新律法而有的義；（太五20；）這義就是國度子民所活出的基督：

- 一 義是按着神公義且嚴格的要求，在神面前與人事物是對的一20節。
- 二 基督成為信徒的義有兩面：
  - 1 基督是信徒的義，使他們在悔改歸向神並信入基督時，在神面前客觀的得稱義—羅三24～26，徒十三39，加三24下，27。
  - 2 基督是信徒的義，從他們活出來作神的顯明；這位神就是在基督裏賜給信徒的義，使他們主觀的蒙神稱義—羅四25，彼前二24上，雅二24，太五20，啓十九8。
  - 3 這兩面由路加十五章二十二至二十三節裏上好的袍子和肥牛犢所豫表：
    - a 上好的袍子豫表基督作神賜給信徒的義，在神面前在外面遮蓋他們，作他們客觀的義。
    - b 肥牛犢豫表基督作神賜給信徒的義，作他們生命的供應，使他們活出在基督裏的神，作他們主觀的義。
- 三 義表徵神形像的彰顯，就是那活在我們裏面，作為那靈的基督外面的彰顯—林後三8～9，弗四24，西三10：
  - 1 義就是彰顯出來的神—腓三9，弗四24，西三10。
  - 2 基督乃是賜生命的靈住在我們裏面，作我們的生命和生命的供應；我們若讓祂活出來，我們的生活就是真正的義；這義乃是神活的形像、活的彰顯—林後三8～9，17～18。
- 四 義與神的國有關—羅十四17，詩八九14：
  - 1 義的第一個結果就是神的形像，其次，義建立神的國—羅三22，25，八10，29，十四17。
  - 2 義與神的管理、行政和管治有關；神的寶座是以義為根基而建立的一詩八九14。
  - 3 神作為義的彰顯，就是神的形像，要帶進國度，在其中一切都得以規正，有秩有序，且歸一於一個元首之下。
- 五 義是在我們裏面與神是對的一林後五21：
  - 1 凡在屬靈上沉睡的人，與神都是不對的一林前十五34。
  - 2 在我們裏面與神是對的，乃是裏面的人是透明並明亮如水晶的一裏面的人是照着神的心意和意願的。
  - 3 有這樣的義，就是在基督裏成為神的義—林後五21。
  - 4 這是一個義的人，就是一個彰顯神的人，因為他的義就是神的形像，就是神彰顯出來—弗四24，西三10。